

Совет Безопасности

Distr.: General 26 February 2009

Russian

Original: English

Письмо Постоянного представителя Исламской Республики Иран при Организации Объединенных Наций от 26 февраля 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности

Сегодня, 26 февраля 2009 года, Совет Безопасности на своем заседании, посвященном Ираку, выслушал некоторые необоснованные утверждения представителя Соединенных Штатов Америки в отношении Исламской Республики Иран. Поскольку формат проведения указанного заседания Совета не позволил моей делегации выступить на нем с заявлением, я буду признателен Вам за доведение до сведения членов Совета позиции моей делегации по поводу указанных необоснованных утверждений, которая излагается в приложении к настоящему письму, и распространить ее в качестве документа Совета Безопасности (см. приложение).

(Подпись) Мохаммед **Хазаи** Посол Постоянный представитель

Приложение к письму Постоянного представителя Исламской Республики Иран при Организации Объединенных Наций от 26 февраля 2009 года на имя Председателя Совета Безопасности

Ответ Постоянного представительства Исламской Республики Иран на заявления представителя Соединенных Штатов Америки при Организации Объединенных Наций, сделанные в отношении Ирана на заседании Совета Безопасности 26 февраля 2009 года

Заслуживает сожаления то, что Совету Безопасности вновь пришлось выслушать необоснованные утверждения представителя Соединенных Штатов Америки в отношении Исламской Республики Иран на сегодняшнем заседании Совета, посвященном Ираку.

Несмотря на утверждения представителя Соединенных Штатов Америки, ядерная программа Ирана имела, имеет и будет носить абсолютно мирный характер, и Иран никогда не пытался и никогда не будет предпринимать попыток получить ядерное оружие. Достойно сожаления то, что вновь нам приходится выслушивать те же самые избитые и необоснованные утверждения, которые тщетно и неправомерно использовали предыдущие администрации Соединенных Штатов.

Утверждение о том, что Иран поощряет терроризм, также является необоснованным и абсурдным. Будучи жертвой терроризма, мы всегда осуждали его во всех его формах и проявлениях.

Вместо того чтобы выступать с обвинениями в адрес других, Соединенным Штатам лучше было бы предпринять конкретные и существенные шаги для внесения изменений в свои применявшиеся в прошлом ошибочные политику и практику в отношении других государств, включая Исламскую Республику Иран.

2 09-25081